

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Helyben házhoz hordva, vagy vidékre postán küldve egy hóra 15 korona, negyedévre 45 korona, fél évre 90 korona, egész évre 180 korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Pelsőly-utca 2. — Telefon sz. 208.

Felölös szerkesztő: Hajós József.

A külügyminiszerség.

Más országokban kormányválságnál a legfontosabb kérdésnek a külügyminiszerség belöltését tartják. Nálunk a külügy vezetését a pártok egészen laikus módon akarják intézni. Pedig hiába van jó hadseregünk, jó gazdasági politikánk, egyéb jó állami bölcsességünk, ha a külügy vezetése rossz, mire sem megyünk. Károlyi Mihály csinált ebben rossz iskolát, mikor a külügy vezetését nagyképű, de avataltan újságírókra bízta s közönségünknek még ma sincs igaz fogalma arról, hogy tulajdonképpen ez a tudatlan, sőt hazafiatlan külügyi vezetés tette tönkre hazánk területi integritását. S azóta is inkább szerencsénk, mint a pártpolitika érdeme, hogy külügyeink vezetése gróf Somssich Lászlóval és gróf Teleki Pállal avatott kezekbe jutott.

Pártpolitikaink még ma is azt hiszik, hogy elég egy pár idegen nyelvet beszélni s meg van a külügyi képzés. Kül-földön másképp tudják. Ott tudják, a külügyminiszternek ismernie kell apróra hazája régi és modern politikai viszonyait, történelmét, fejlődését, geográfiaját, társadalmát, népességét, erő- és gazdasági viszonyait s ugyan ezeket a dolgokat tudnia kell a külföldi s különösen a rivális országokról s mind a belső, mind a külföldi országokat is, az annál jobb. S a magyar külügyminiszerium vezetése egy hagyományoktól novum megteremtésének feladatával járul a külügyminiszterre.

Nálunk nem elég átvenni a régi osztrák-magyar külügyminiszerium magyar tisztviselőit, kikre szükség van, hogy a külügynek eddig nálunk ismeretlen technikai vezetését megismerjék, de egyébként semmit sem szabad átvenni a régi osztrák-magyar külügyminiszeriumnak az abszolút császári vezetésre féltékeny örökös tehetetlenséget követelő hagyományából. — Lehet-e valami hagyománya, valami előképe a magyar külügyi vezetésnek? Habár a dolgoknak csak távoli szemléltője vagyok, nekem úgy tetszik, ha valaha volt magyar providentiális államférfiu, ugy gróf Teleki Pál az, a külügyminiszteri székben. Ő erdélyi államférfiu. S ha valami hagyományt kell követni a mostani magyar külügyi vezetésnek, hát azt a régi erdélyi circumspectus politikát — kell követni, mely örökké alkudozott törökkel, tatárral, némettel, oláhval s örökké harcolt, hol tollal, hol karddal valamennyi

Legújabb telefon és távirati jelentések:

A Nemzeti Sajtótudóstól Iroda jelent: Megalakult az új kormány vasárnap d. n. 3 órára.

Miniszterelnök és külügyminiszter: gróf Teleki Pál.

Bellügyminiszter: Ferdynándy Gyula.

Pénzügyminiszter: Korányi Frigyes.

Igazságügyminiszter: Tomcsányi Vilmos Pál.

Honvédelmi: Sréter István ezredes.

Földmivélség: Rubinek Gyula.

Kereskedelmi: (ideiglen.) Rubinek.

Közlelmezési: nagyatádi Szabó István.

Közüktatásügyi: Haller István.

Népjóléti: Benárd Ágost.

Kisgazda: sokorópátkai Szabó István.

Nemzetiségi: Bleier Jakob.

Az új kormány tagjai ma délután letették a kormányzó kezébe az esküt. A képviselőház szerdán d. e. ülést tart, melyen az új kormány bemutatkozik s a miniszterelnök nagyfotossága nyilatkozatot fog tenni.

A kinal Kriván tartományban

körüllevő ellenségével. És a Teleki grófi családban a külügy már százados hagyomány. Ki nem ismerő Apáthy híres külügyminiszterének gróf Teleki Istvánról s a tragikus végű gróf Teleki Lászlótról történelmet? Gróf Teleki Pál atyja pedig gróf Teleki Géza tudós történész volt, a történelmi társulat elnöke, egyuttal szerény és a legszeretelműbb ember; gróf Teleki Pál pedig híres földrajztudós, földrajztanárr is volt, nem szátséghő, hiszen gazdag földbírók, hanem csupán tudományá iránti szeretetből; beutazta Európát s Amerikát s neve, mint erdélyi mágnásé élő tiltakozás Magyarország szét darabolása ellen. Az is köztudomás gróf Telekiről, hogy szerény, mindenkihez nyájas ember s miniszteriumában nincsen nálánál munkásabb tisztviselő. — Egyetlen kifogást lehet tenni gróf Teleki Pál ellen, hogy talán még fiatal a rendkívül fontos állására. Erre nézve hadd áruljam el gróf Apponyinak egy híjüles nyilatkozatát.

Egy újságíró jó barátom egyszer kétségesskedett gróf Apponyi előtt, hogy gróf Teleki fiatalasága miatt alkalmas-e a külügyminiszerségre, mire Apponyi azt mondta: Igenis alkalmas, én kipróbáltam őt Párisban, mikor a békekonzferencián együtt voltunk. Gróf Teleki fiatal, de igen tanult, higgadt, komoly fiatal ember, kineél a külügyminiszter-

segyveres harc fejlődött ki az egymással ellentétes politikai pártok hívei közt.

Az ántánt 10 napi hafaridőt (jul. 27. éjfélig) szabott a törököknek a béke aláírására. Ha megtagadnák a béke aláírását, kiűzik őket végleg Európából.

A bolgárok erősen fegyverkeznek, a fiatalabb korosztályokat mozgósítják. (Valószínűleg a szerbek ellen.)

A román kormány a szövetségeseknek felajánlotta, hogy a török nacionalisták ellen csapatokat küld.

Kun Bélák Bécsből repülőgépen szöktek meg.

Joachim porosz herceg, a volt német császári pár legfiatalabb fia, tegnap súlyos anyagi zavarok miatt fegyvert fogott maga ellen s az éjszaka behalt sebeibe.

A Stromfeld ügyben ma történt az ítélet kihirdetése. Stromfeldet fogságrólásért 2 évi és 9 hónapi fogságra ítélte a törvényszék. Megfosztotta ezredesi rangjától és összes kitüntetésétől.

ség jó kézben van. És meg van az a jó tulajdonsága is, ami manapság sok fiatalbemből hiányzik, hogy ő hallgat a tanácsot megadók. Így Apponyi s ha ő talán mondásának utolsó részét úgy értette, hogy gróf Telekinek érdeme az, hogy ő rá hallgat, hát ha ez igaz, ugy Teleki azt bizonyára jól teszi. És ime! a szerencsétlen pártpolitika minden arra valóssága dacára is meneszteti akarta gróf Teleki Pált a külügyminiszterséghől. De ezt a pártbeli megfontolatlanaságot, Horthy kormányzó, ki maga a bölcsesség, bizony mégis meg tudta akadályozni.

Magyar ne feledd!, rossz idöket élünk, rossz csillagok járnak".
Dr. B.

HIREK.

— Keresztény renaissance. Csaknem egy éve, hogy a magyarság elnyomóinak láncát széttepte és megkezdte faji és nemzeti öntudatának, östebetségének felélesztését. Nem elegendő azonban, hogy csupán felébredtünk, hanem ébren is kell maradnunk. Szellemünket ébren tartják a keresztény sajtó, irodalom és képművészetek. Örommel kell tehát látnunk, hogy az új nemzedék két fiatal festőművésze, kik máris kiérdemelték a fővárosi pártatlan kritikanak elismerését, Radnay Rezső és Vaszary Gábor-beállt.

lak a keresztény sajtó segítő akciójába. A fiatal művészek augusztus 1-én a Lövdőében tartandó sajtótünnepélyen egy-két óránban művészi arcképeket fognak rajzolni a keresztény sajtó javára. Radnay az idei budapesti tavaszi tárlaton tünt ki praeráfaelista kompozíciójával, mig Vaszary (ki különben az elhunyt hercegrímás unokaöccse) karakterisztikus, bámulatosan élethű arcképeivel szerz babérokat a magyar művészetnek. A művészek a helybeli keresztényszocialista párt, egyik agilis tagja iránt érzett személyes barátságukból kifolyólag kapcsolódtak bele épen a székesfehérvári sajtótünnepbe.

— Megint templomrablás. Péntek reggelre belörték a dinnyési templomba. Az ajtót s a szentélyházat fészítövással törték fel. Elvitték az áldozató kehely ezüst kupáját, az Oltárszentéget és a rézaljat az oltáron hagyták — a kehelyt patenával együtt, négy oltártétiőt egy albat, egy karinget, öt kis fehér kehelykendőt, három ministráns ruhát. Többet a rablók azért nem találtak, mert a seregélyesi plebános elővigyázatból már régebben minden nélkülözhető ruha és aranyeműt magán hazaknál helyeztet el. A gonosz-török szakértő rablók, kik szét szedik a szereket, az arany s ezüst részeket elviszik a réz alkatrészeket ott hagyják. Az egyik rablóság újból nyitmeztetett a plebánokat, hogy kehelyt, szentégytartót, fehéreműt a templomban ne tartassanak — főleg a lánygyházakban ne — mise előtt vigyék a templomba a székségeseket, mise után pedig vigyék lakásukra.

— Az Ébredő Magyarok folyó hó 25-én, vasárnap d. e. 10 órakor a Szent István teremben tag- és propaganda gyűlést tartanak. Ekkor választják meg a végleges választmányt. Tagok megjelenése és a tagsági jegyek és jelvények viselése kötelező. Vendégeket szívesen látnak. Szónokok lesznek az intranzigens keresztény irányzat vezérei közül Weisz Konrád és Zákány Gyula nemzetgyűlési képviselők a helybeliek részéről pedig Marosi Arnold.

— Letört bimbó. Káplán Pistike 5 hónapos korában rövid szenvedés után vasárnap reggel 4 órakor visszaadta anyagi lelkét Teremtőjének. Káplán István a Fejérmegyei Takarékpénztár fő-tisztviselője gyermekét gyászolja az elhunytban. Temetése e hó 19-én délután fél 6 órakor lesz a Gyümölcs-utca 29. számú gyász-házból.

— A SZTC uszókaszakosztályának tagjait e hó 20-án este 9 órára a vezetőség kéri megbeszélés végett a Vörösmarty-kávéház külön termében megjelenni.

Az Ébredő Magyarok propagandagyűlése vasárnap d. e. 10 órakor a Szt. István teremben.

Ne mulassza el a vármegyei képtárlatot megsejmelni!!

A bántalmazott szerzetes.
A „Székesfehérvári Friss Újság” július 18-i számában „Bántalmazott szerzetes” cím alatt megjelent közleményre vonatkozólag mind addig, amíg a bántalmazott egészségi állapota megengedi, hogy a való tényállást előadhassa, az alábbiak szives közlését kérem:

Csányi József Aquilini, aki nem pap, hanem szolgálattevő laikus testvér (nem „Aladár”, mert ilyen nevű ferencendi szerzetes nincs), a rend megbízásából kezeli a pestis-pincék dőlőjében fekvő szőlőt s mint ilyennek kötelessége az azt fenyegető kártól megvédeni, természetesen a tulajdonjog védő törvényes korlátok között. Ezeket tekintve véve, a szent ferencendi zárdafőnök mélyen sajnálja, hogy a megbízott szerzetes, akit heves természetének esetleges rossz következményeire előjárója sokszor figyelmeztetett, oly kifejezésekre ragadtatott, melyek a köteles illelem mélyen alatta vannak. Azonban mint a szóváltás szem és fültanuja bizonyítani fogja: a szóváltást tulajdonképpen Ritzler Jenő alhadnagy kezdte azzal, hogy Csányi tisztességes hangú felszólítására, hogy a szőlőhajlék előtt legelő libákat h jtsa el, azt válaszolta, hogy ő ott legelteti azokat, ahol akarja. Erre Csányi azzal fenyegette meg, hogy ez esetben azokat lelővi, a mely fenyegetésre az alhadnagy még türelmetlenebbül válaszolt. Ebből származott a fültanuk szerinti majdnem egy óráig tartó szóváltás, melyben a szerzetes is a vita bevédene durva kifejezéseket használt. A valósággal ellenkezik az alhadnagy azon állítása, hogy a szerzetes késsel támadt rá. A kis zsebkész, melyet szőlőközbűrésre használt, a kezében volt ugyan, mert miáltal a szóváltás foli, Csányi tovább kötözte a szőlőt. Az alhadnagy, aki az időközben elvonult libákat újból bosszantás céljából a szőlőhajlék elé terelte, hogy „hadd lássa, melyiket fogja Csányi lelőni”, lakására sietett és kardját kihúzva, a hajlék előtt vele hadonászott, hogy a hazatérni akaró Csányin a „sértéseket” megbosszulja Csányi most már meggyőződésével, szeretettel volna fennakadás nélkül elvonulni de az alhadnagy a hajlék előtt levő karddal leste és midőn kilépett megátámodta. Hogy a csapásokat kivédje, Csányi a hirtelen kéznél lévő kardval védekezett. Az ezen karón látható két centiméter mély vágás bizonyítja, hogy az alhadnagy éles karddal vágott. A tetőlegességnek részleteit majd a bíróság fogja tisztázni. Csányi sebei tiz napon belül begyógyulnak.

A szentferencendi zárdafőnök mélyen sajnálja, hogy ezen szomorú eset megtörtént.

M.

— Az öreghegyi hegyközség vasárnap közgyűlést tartott dr. Kövessy István enköltével. A közgyűlés megalakította a választmányt. A választmány tagjai lettek: Kovács Ferenc, Salzgruber Ferenc, Schreindorfer Ferenc, dr. Klauz György, Héj Imre, Károlyi József, Tungler N., Mészáros Ferenc, Kisteleki István, Konrád Kálmán, Horváth J. Géza, dr. Kövessy István, dr. Töke János, ifj. Lis Ferenc, Szűts Róbert és Gáncs István.

— Keresztényszocialista divatárusnői alkalmazottak kedden, július 20-án este 7 órakor gyűlést tartanak a Távirda utcában.

— A nagy Róza, vagy: szív és szőr. A galileista ifjuság nagyasszonya, Jászi Oszkárék sugárzó szépségű udvari dámája, miután a forradalom nagykövetének minőségében csinos adósságokat csinált hájainak szörteletetésével, ismét megjelent Svájcban a magyar nőt képet viselni. Nem tudjuk erkölcsi vagy szépségi vonatkozásban e, bár tudjuk, hogy ő mind a kettőben versenyen kívül van: vele versenyezni nem lehet, annyira csunya és annyira gonosz. Az utóbbiról alaposan levizsgáztam, mikor a magyar ifjuság szája elől el akarta tűni a kanyerét, hogy görbelábu és görbeagyu bécsi fiának, a radikális csemetéknek juttassa. Róza — életében nem elöször és nem utolszor — ismét bukkolt s ádáz tervei nem sikerültek. De annyit e kudarcos kísérlettel elárult, hogy — pardon — a szívét mégis elrejtette szörteleteni.

— A móri kir. közjegyzőség 1920 július 8-án Szőke Miklós kir. közjegyző elhallozásával megünnepelte a budapesti közjegyzői kamara az új közjegyzői kinevezésére ideiglenesen dr. Kepes János helybeli kir. közjegyzőt bízta meg a móri kir. közjegyzői teendők ellátásával.

— Leszúrták a főcsöszét. Az éjszaka 12 óra tájban garázda legények a maroshégyi Kis Jánoséle vendéglő előtt leszúrták a szolgálatát végző Virág József városi főcsöszét. A helyszínen hamarosan megjelent rendőrség a tüdőszurástól vérző Virág Józsefet eszméletlen állapotban a mentőkkel a Szent György-kórházba szállította. A szurkáló legényekét a rendőrség még az éjszaka folyamán farnai Kovács János honvéd, Madár József, Fekete Mihály és Mihályi József személyében lefotóztatta s az eljárás ellenük megindította.

— Rendőri hírek. Wolf Sándor Nagy Sándor utca 12. szám alatti lakos udvaráról az éjjel 12-kis kacsát elloptak. — Szammer Pál Budai ut 16. sz. alatti lakosát egy pár csizmat és élelmiszert loptak el.

— Meghívó. A fejeér-komáromi evangélikus egyházmegye f. hó 20-án este 9 óráig városunkban ülésezik. Kedden d. u. 6 órakor előtervezet, 8 órakor vallásos est lesz a közönség részvételével. Szerdán reggel 9 órakor gyámintézeti lstenésztétel, utána egyházmegyei közgyűlés.

— Ertesítés. A székesfehérvári „Rákóczy” cserkész csapat f. hó 20-án indul nagytorozásra. Az élelmézes megkönyvitése végett felkerjük a város némas szívű közönségét, hogy szeretet adományokat a csapat részére a hét folyamán a szeminárium ioffthonban leadni sziveskedjenek. Parancsnokság.

— Ertesítés. Ertesitem a t. fűrdőközönséget, hogy *Bodajk fürdőn* a meleg és hideg fürdő (reumás bántalmak, női bajok, csonttörések, idegesség stb. gyógyhelye) reggel 7 órától este 7 óráig minden nyitva van. Tervezen naponként d. e. 10—12-ig és d. u. 4—6-ig. Augusztusban *uszóverseny* lesz a tóban. Érdeklődésekre készséggel nyujt felvilágosítást a fürdő bérleje.

— Cukorelőgyezés befizetendő szerda f. hó 21-ig a keresztényszocialista párttitkárságban délelőtt 11—1 óráig és délután 3—5 óráig.

— Gépszjak prima minőség azonnali szállításra megrendelhetők Agricola Export Import R. T. irodájában Ibl Miklós u. 8. 321.

— **Ingeny munkaközvetítő.** A keresztényszocialista párt ingyenes munkaközvetítőt állított fel földmunkások részére. Aki napszámot, vagy aki munkalkalmat keres, jelentse be igényét a párttitkárságnál (Szeminarium épülete) a hivatalos órák alatt hétköznaponként délelőtt 11—12 óráig délután 2—4-ig, vasár- és ünneppnap d. e. 11—1-ig és d. u. 2—4 óráig.

— **A mezőgazdák és munkások figyelmébe felhívom jó minőségű schiller MUNKÁS BORAIRRA melynek literjét 20 koronáért árusítom a vasúti vendéglőből olivve. Horogher Sándor vasúti-vendéglősa.** 8.

KARASZT

DIVATÁRUHAZÁBAN

120 cm. francia opál batist színes

NŐI RUHÁRA ÉS FÉRFI INGRE

ALKALMI VÉTEL 120°

MÉTERE K

Városház-tér. Telefon 18.

— „Korona tejorom” párszori használat után széplőt, májoltot, pórsenést s minden arctisztáltságát szünteti és az arcot báronysimára és főhéhré teszi. Kapható: **Szűcs Róbert** gyógyszerárban.

70 és 110 cm. széles padlókarpit (linoleum) ismét kapható!

Deutsch Manó és Fia divatáruházaiban

Cégtulajdonos **Deák Pál és Károly.**

Árverési hirdetés.

A székesfehérvári 2821. számú tkvi betétkben 10209.10210 hrsz a. felvett 1544 □ öl kiterjedésű Jancsárkúti dűlői ingatlan (ré) Székesfehérvártól Róza u. 1. számú házban (a Zirczi templommal szemben) lévő hivatalos irodámban 1920. július 25 én d. e. 10 órakor közben jöttömmel megtartandó nyilvános árverés utján eladati fog.

Dr. Kepes János kir. közjegyző.

300

Felhívás a gazdaságközséghez

A m. kir. földmiveltügyi miniszter ur a mezőgazdasággal foglalkozók aratási pálinkaszűrészetének biztosítása céljából szesz bocsájtott a város rendelkezésére.

Felhívom a gazdaságközséget, hogy igényüket a városi gazdasági hivatalban folyó hó 25-ig beazólag annál is inkább jelentse, mert későbbi bejelentések figyelembe vehetőek nem lesznek.

Tájékozásul közlöm, hogy minden mezőgazdaságilag művelt katasztrális hold után egy deciliter szesz igényelhető, melynek literenkénti 54 koronás ára az igénybejelentés alkalmával azonnal befizetendő.

A kiutalt szesz üzérkedésre, vagy rendelkezéstől eltérően más célra fel nem használható.

Székesfehérvár, 1920 évi július 16-án.

Dr. Zavaros Aladár, polgármester.

Úránia-színház.

Hétfőn, jul. 19 és 20-án, Kedden

A HALOTT KÉZ

„JUDEX” ujmegebitása.

III. rész 4. felvonásban.

A filmetchnika szenzációja. KIEGÉSZÍTŐ MŰSOR!

Előadások köznapokon 7 és 9 órakor, Vasárnap 5, 7 és 9 órakor.

APRÓHIRDETESEK.

270. — **Mézet, babot, gyümölcsöt, zöldségeket nagy mennyiségben vesz:** Bogvay, Vörösmarty-tér 2. sz. Telefonszám 108. 25-6

270. — **Gabonának való juttagazlakok** Bogvay üzletében kaphatók. Vörösmarty-tér. 5-3

324. — **Előcsorolom belvárosi 3 szobás emelet lakosomat** külvárosi haszokló lakással hol baromfit és sertést lehet tartani. Felvilágosítás nyertes: felv. hó 24-ig Halász-utca 5 alatt délután 5—7 óra között. 3-1

330. — **Egy keveset használt** mállágy egy konzol asztal, egy szobaasztal és egy kis lükör eladó. Sütő-utca 8. sz. **Asztalomhöz** teljes felszerelés és egy rekeszes üvegszállító láda eladó. Tobak-utca 17. Sprámitznál. 5-4

306. — **Kovácseségeket** azonnali beépítésre keresünk. M. kir. Munkaügyi és Népjóléti Minisztérium Rokkantsintéze Budapesti utca. 3-2

307. **Szónát** megvételre keresünk. M. kir. Munkaügyi és Népjóléti Minisztérium Rokkantsintéze Budapesti utca. 3-2

308. **Ragasztóanyag**, cipőfűzőrészt készítéshez azonnali beépítésre keresünk. M. kir. Munkaügyi és Népjóléti Minisztérium Rokkantsintéze, Budapesti utca. 3-2

315. — **Egy kis gyermekemlé** egy lányt keresek Kossuth-utca 3. szám Szalaynál. 3-2

163. — **Gyümölcsösökrét**, befőzni való barackot, szilvát bármily mennyiségben, igen magas áron veszünk. Központi Szeszfőző. (Iroda: Szögyény Marich-utca 1. szám. Telep: Say-téglagyár mellett.) 10-9

326. — **Eladó 2 drb. 4 hónapos malac** Szunyog-utca 4. sz. 2-1

328. — **Egy szerény igényű** gyermektelen 40 év körüli r. kath. vallású nő, ki a háztartás minden ágában járás, — puztára — gazdaságonnak kerestetik. Balla János igazg. tanító, Alsóbesenyő, u. p. Adonypusztasabolcs. 2-1

331. — **Bojárleány** felvételt azonnali ellátás és fizetés mellett Rákóczy-utca 6/b. 5-5

329. — **Cimbalom** elsőrendű gyártmány jutányos áron eladó. 2-2

327. — **Egy lánykaptató**, hatszemes abrosz szalvétákkal és női vászonruha eladó. Várkörút 35. 2-2

325. — **Elvezett** a Vörösmarty-tér től a Budai-úton végig a fiskális túllégit egy selyem ridikil egy csomó kulccsal a megtaláló kéri a szerkesztőségben átadni, hol illő jutalomban részesül. 2-2

322. — **Tobak-utca** 27. sz. a. egy fejős kecske, 2 kis sültő eladó. 2-2

323. — **Egy jobb koscsis** azonnali felvételt a Magy. Király szőlőudban. 2-2

243. — **Pénztár kezelő** felvételt Szigetlyi testvéreknl. 5-5

278. — **Fazén nagyban és kicsiben** jutányosan kapható: Meltzer Károlinál, Jókai-utca 16. 2-2

292. — **Széchenyi-utca** 44. szám alatt 5 hektó ó és ubjor eladó. 2-2

297. — **Egy egészen új** rövid vonogóra eladó. Cim a kiadóban. 2-2

Motoros cséplők figyelmebe!

BENZINT pótló

PETROLÉUMOT

hordó tételekben jutányos áron eladnak:

GERL TESTVÉREK, Székesfehérvár, Bognár- u. 1.

A polló-színház.

Hétfőn, jul. 19 és 20-án, Kedden

Amerikai filmcenzáció!

TEXAS JACK

Kalandos, Cow-boy-történet 5 felv. A főszerepben **Dustin Farnum.**

Előadások 7 és 9 órakor. — Saját villamos telep. — Rendes helytárak.